



# ప్రజా సమస్యలకు శాశ్వత పరిష్కారం



బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరిన కార్యకర్తలతో మంత్రి తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్

బేగంపేట్/ బస్సెలాలపేట్, అక్టోబర్ 29 : తెలంగాణ రాష్ట్రం వచ్చిన తర్వాతనే సనత్ నగర్ నియోజకవర్గం ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న అనేక సమస్యలు పరిష్కారం అయ్యాయని బీఆర్ఎస్ పార్టీ సనత్ నగర్ నియోజకవర్గం అభ్యర్థి మంత్రి తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ అన్నారు. ఆది వారం వెస్ట్ మార్కెట్లోని తన నివాసం వద్ద బేగంపేట్ డివిజన్ కు చెందిన సుమారు 50 మంది మంత్రి తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. మంత్రి తలసాని వారికి పార్టీ కండువలు కట్టి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. సనత్ నగర్ అల్లావుద్దీన్ కోటికి చెందిన రిజ్వానా, మాల్ అబ్దుల్ గాఫర్, ఇబ్రహీం, సహీం తదితరుల నాయకత్వంలో 35 మంది, డివిజన్ అధ్యక్షుడు కొలన్ బాల్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో పార్టీలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ... ఎన్నో సంవత్సరాలుగా అల్లా ఉద్దీన్ కోటి వాసులకు ఇండ్ల

పట్టాలు పంపిణీ జరగలేదని తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడిన తర్వాతనే పట్టాలు పంపిణీ చేసిన విషయాన్ని గుర్తు చేశారు. అదే విధంగా రేషన్ సామాగ్రి కోసం దూర ప్రాంతానికి వెళ్లి తెచ్చుకునే వారని అన్నారు. తాను వచ్చిన వెంటనే మీ మీ బస్సెలాల లో రేషన్ ఇచ్చే ఏర్పాట్లు చేసిన విషయాన్ని గుర్తు చేశారు. అంతే కాకుండా రోడ్లు, డ్రైనేజీ వ్యవస్థలను ఎంతో అభివృద్ధి చేసినట్లు తెలిపారు. బేగంపేట్లో ముంపు సమస్యకు పరిష్కారం..



హజరైన అపార్ట్ మెంట్, కాలనీల ప్రతినిధులు

### దివ్య కళా మేళా..



బెంగుళూరులో జరిగిన దివ్య కళా మేళలో పాల్గొన్న నగరానికి చెందిన దివ్యాంగ హస్త కళాకారులు

బస్సెలాలపేట్, అక్టోబర్ 29 : కేంద్ర సామాజిక న్యాయ సాధికారత మంత్రిత్వ శాఖ ఆధ్వర్యంలో బెంగుళూరులో రెండు రోజుల పాటు జరిగిన 'దివ్య కళా మేళా'లో సికింద్రా బాద్ కు చెందిన దివ్యాంగ హస్త కళాకారుల ఏర్పాటు చేసిన మూడు స్టాళ్లకు విశేష స్పందన లభించింది. హైదరాబాద్ జిల్లా న్యాయ సేవాధికార సంస్థ కార్యదర్శి, సీటీ సివిల్ కోర్టు సీనియర్ జడ్జి కళారావు తెలిపారు. ఇటీవల సికింద్రాబాద్ లో జరిగిన మేళాలో ఎంపిక చేసిన కళాకారులను ప్రోత్సహించడానికి, ప్రాచారక పనిలో పాల్గొని, అధికారిక సభ్యుడు సురేష్ కుమార్ సారధ్యంలో ఏడుగురు కళాకారులను బెంగుళూరుకు పంపించామని ఆమె చెప్పారు. జాతీయ, తెలంగాణ లీగల్ సర్వీసెస్ అధికారీ ఆదేశాల మేరకు అన్ని రంగాలలో దివ్యాంగులను ప్రోత్సహించడానికి తమ వలంబీర్ల సహకారంతో అవగాహనా శిబిరాలను నిర్వహించామని, వారికి నైపుణ్య శిక్షణ అందించి ఉపాధి అవకాశాలను కల్పించేందుకు తాము కృషి చేస్తున్నామన్నారు. తెలంగాణ దివ్యాంగ హస్త కళాకారులు ప్రతి భావంతోగా రూపొందించిన హస్త కళా రూపాలు, వస్తువులను కేంద్ర సామాజిక సాధికారత సహాయ మంత్రి ప్రతిమా భౌమిక్ అభినందించారు ఆమె తెలిపారు.

### ● మంత్రి తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్

బస్సెలాల తదితర ప్రాంతాల ప్రజలు ఎన్నో సంవత్సరాల నుండి ఎదుర్కొంటున్న వరద ముంపు సమస్యకు శాశ్వత పరిష్కారం చూపామని వివరించారు. నాలా సమీపంలోని కాలనీలో కూడా సీసీ రోడ్లు నిర్మాణ పనులు చేపట్ట నున్నట్లు తెలిపారు. ప్రభుత్వం చేసిన అభివృద్ధి సంక్షేమ కార్యక్రమాలతో తిరిగి బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వస్తుందని చెప్పారు.

కాలనీ వాసులకు అండగా ఉంటా..

నియోజకవర్గంలోని అపార్ట్ మెంట్లు, కాలనీలలో నివసించేవారి సమస్యలను పరిష్కరిస్తామని సనత్ నగర్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, మంత్రి తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ అన్నారు. ఆదివారం బస్సెలాలపేట్ డివిజన్ లోని బోయి గూడ జయలక్ష్మి టవర్స్ లో పరిసరాలలోని అపార్ట్ మెంట్, కాలనీ వాసులతో 'ఫేస్ టు ఫేస్ విత్ తలసాని' పేరుతో



బోయి గూడలో జరిగిన సభలో మాట్లాడుతున్న మంత్రి తలసాని

బోయి గూడలో జరిగిన సభలో మాట్లాడుతున్న మంత్రి తలసాని ముఖాముఖి కార్యక్రమం నిర్వహించారు. స్థానికులు చెప్పిన సమస్యలు విన్నారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ.. ముషిరాబాద్ క్రాస్ రోడ్ వరకు త్వరలో రోడ్డు విస్తరణ చేపడతామని అన్నారు. సరస్వతి ఆలయం మార్గంలో ట్రాఫిక్ సమస్య లేకుండా చర్యలు తీసుకుంటామని, సీసీ కెమెరాలను కూడా ఏర్పాటు చేస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో క్రీడాకారిణి జేజే శోభ, బీఆర్ఎస్ సికింద్రాబాద్ పార్లమెంట్ ఇన్ చార్జ్ తలసాని సాయి కిరణ్ యాదవ్, బస్సెలాలపేట్ కార్పొరేటర్ కే హేమలత, బీఆర్ఎస్ ఇన్ చార్జ్ జీ పవన్ కుమార్ గౌడ్, ఏసూరి మహేశ్వరరావు, కే లక్ష్మీపతి, డివిజన్ అధ్యక్షుడు వెంకటేశన్ రాజు, కార్యదర్శి ఎం. మహేందర్, శ్రీకాంత్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్, సురేష్, వెంకట్, గజ్జెలశ్రీను, వినోద్, వివిధ అపార్ట్ మెంట్లు, కాలనీల అధ్యక్షులు గిరిధర్, దేవేందర్, పద్మజ, గాయత్రి, రామలింగేశ్వర్ రావు, ఆశోక్ కుమార్, గోపీకృష్ణ, అనిల్, వెంకటేశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వడ్డెర బస్సె, సింధికాలనీ లకు చెందిన 15 మంది బీఆర్ఎస్ నాయకులు నానీ ఆధ్వర్యంలో దీపకలాల్, రఫీ, కరణ్, నవీన్ తదితరులు పార్టీలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ... బేగంపేట్ నాలాను 45 కోట్ల రూపాయల వ్యయంతో పూర్తిస్థాయిలో అభివృద్ధి చేశామని అన్నారు. దీంతో బ్రాహ్మణ్యవాడి, వడ్డెర

### మంత్రి తలసానికి మద్దతుగా ప్రచారం



పోలింగ్ బూత్ ఏజెంట్లు ప్రభుత్వం చేసిన అభివృద్ధి పనులను, సంక్షేమ పథకాలను ప్రజలకు వివరించాలని బస్సెలాలపేట్ కార్పొరేటర్ కే హేమలత అన్నారు. ఆదివారం బీఆర్ఎస్ నాయకుడు కే లక్ష్మీపతితో కలిసి ఆమె ప్రత్యేక సమావేశం నిర్వహించారు. మంత్రి తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ ను భారీ మెజారిటీతో గెలిపించడానికి అందరూ కృషి చేయాలని ఆమె కోరారు. - బస్సెలాలపేట్, అక్టోబర్ 29



బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ ను గెలిపించాలని బస్సెలాలపేట్లో ఆదివారం ఇంటింటి ప్రచారంలో పాల్గొన్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు దేశపాక శ్రీనివాస్, బి.జ్ఞాని తదితరులు.

### హార్ట్-2-హార్ట్ వాకథాన్..



వాకథాన్లో పాల్గొన్న వలంబీర్లు

అమీర్ పేట్, అక్టోబర్ 29 : నిరవేద చిన్నారుల గుండె శక్తిని పెంచుతూ అవసరమైన సహాయార్థం ప్రతియేటా వరల్డ్ స్ట్రోక్ డే సందర్భంగా అమీర్ పేట్ ఆస్టర్ ప్రైమ్ ఆసుపత్రి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించే హార్ట్-2-హార్ట్ వాకథాన్ ఆదివారం జరిగింది. కృష్ణకాంత్ వాకర్స్ అసోసియేషన్తో కలిసి సంయుక్తంగా నిర్వహించిన ఈ వాకథాన్లో పౌరులు పెద్దసంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆస్టర్ వలంబీర్లు ప్రతినిధి పెంచలెడ్డి మాట్లాడుతూ ఆస్టర్ డీఎం హెల్త్ కేర్ వారు దేశవ్యాప్తంగా ఉన్న వలంబీర్స్ ఈ వాకథాన్ నిర్వహించడం, ఈ వాకథాన్లో 10వేల అడుగులు లేదా 10 కి.మీ సైకిలింగ్ లేదా 400 క్యాలరీల శక్తిని ఖర్చు చేసే వ్యాయామం విజయవంతంగా నిర్వహించిన ప్రతి ఒక్కరి పేరు మీద ఆస్టర్ వలంబీర్స్ సంస్థ ఆస్టర్ డీఎం హెల్త్ కేర్ ఫౌండేషన్ కు జమ చేస్తుందని, ఇలా జమ చేసిన మొత్తంతో ప్రతి యేటా 50 మంది చిన్నారులకు అవసరమైన గుండె శక్తిని పెంచుతూ ఉచితంగా నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు. దేశ వ్యాప్తంగా జరిగిన ఈ వాకథాన్లో వాలంబీర్లు వేలాదిగా పాల్గొన్నారు.

### ముదిరాజ్ మహాసభ ఆధ్వర్యంలో 'దసరా సమ్మేళనం'

బస్సెలాలపేట్, అక్టోబర్ 29 : తెలంగాణ రాష్ట్ర ముదిరాజ్ మహాసభ ఆధ్వర్యంలో దసరా సమ్మేళనం, సంఘ సంస్కర్త నవాబ్ ముత్తయ్య 91వ జయంతి ఉత్సవాలను ఆదివారం సికింద్రాబాద్ లోని ముదిరాజ్ భవన్ లో నిర్వహించారు. ముందుగా నవాబ్ ముత్తయ్య చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళు ర్పించారు. అనంతరం శ్రీ సత్యనారాయణ స్వామి ప్రతం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ముదిరాజ్ పదాధికారులు వివాహ పరిచయ వేదిక కార్యక్రమం జరిగింది. ముదిరాజ్ లో ఐకమత్యం కోసం ఎన్నో ఏండ్ల క్రితమే నవాబ్ ముత్తయ్య చేసిన సేవలు చిరస్మరణీయమని ముదిరాజ్ మహాసభ నాయకులు అన్నారు. ఈ ఉత్సవాలలో ఉత్సవాల కమిటీ అధ్యక్షుడు గొడుగు అంజనేయులు, మహాసభ నాయకులు కృష్ణారావు, నదానంద్, ప్రకాష్, చెన్నయ్య, జగదీశ్వర్, సురేందర్, శారద, శ్రీనివాస్ లు పాల్గొన్నారు.

### టైలర్ల సంక్షేమ సంఘం వార్షికోత్సవం..

అమీర్ పేట్, అక్టోబర్ 29 : సనత్ నగర్ టైలర్స్ ఓనర్స్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ 30వ వార్షికోత్సవం సనత్ నగర్ లోని ఈ టైలర్స్ లో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు షేక్ నజీర్, ఉపాధ్యక్షులు రవీందర్ రెడ్డి, ఎస్. వెంకటేశ్వర్ రావు, యూసుఫ్, ప్రధాన కార్యదర్శి సమీఉల్లా తదితరుల సమక్షంలో కేక్ కటింగ్ జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో సంఘం సంయుక్త కార్యదర్శి రియాజ్ అలీ, సురేష్, శ్రీను, కోశాధికారి పి. కృష్ణ, కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శి బి. రుమానీరాణి, సత్యం, సలహాదారు గోపాల్, సభ్యులు ఖాజా అమీన్, సతీష్, ఖాజాపాప పాల్గొన్నారు.



వార్షికోత్సవ సమావేశంలో పాల్గొన్న టైలర్లు

### నిరాశ్రయులకు దుస్తులు అందజేత..

బస్సెలాలపేట్, అక్టోబర్ 29 : పద్మావతి సంగరకు చెందిన స్ట్రీట్ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో రోడ్ల పక్కన ఉంటున్న వృద్ధులు, దివ్యాంగులకు దుస్తులను, బిస్కెట్ల ప్యాకెట్లను అందజేశారు. ఆదివారం సభ్యులతో కలిసి సంగరంలోని పలు ప్రాంతాలలో తిరుగుతూ దుస్తులను, బిస్కెట్లను అందజేశామని స్ట్రీట్ ఫౌండేషన్ అధ్యక్షుడు డాక్టర్ వై.సంజీవ్ కుమార్, ఉపాధ్యక్షురాలు ఓ.పావని తెలిపారు. ప్రతి నెల రెండు, నాలుగవ ఆదివారాలలో అన్నదానం చేస్తున్నామని అన్నారు.